

Конкурс екологічних агітбригад

19 квітня 2017 року у Полтавському національному педагогічному університеті імені В. Г. Короленка відбувся обласний конкурс-огляд екологічних агітбригад, екологічних театрів (шоу).



Захід організований Полтавським еколого-натуралістичним центром учнівської молоді у партнерстві з природничим факультетом. Урочистому відкриттю ювілейного XXV-ого конкурсу-огляду завдячуємо начальнику Департаменту освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації Харченко О.В., проректору Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка Сігарчукові Р.А., декану природничого факультету, проф. Гриньовій М.В. та директору Полтавського еколого-натуралістичного центру учнівської молоді Бедніні В.Г.



Тематика цього річного конкурсу „Ландшафти як середовище життя та об’єкти охорони“.

У еколого-просвітницькому конкурсі взяли участь 14 агітбригад та екологічних театрів із 12 районів, міст області, об'єднаних територіальних громад та Шишацької обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей. Самими активними вболівальниками були майбутні екологи та вчителі біології, які навчаються на природничому факультеті та викладачі кафедри ботаніки, екології та методики навчання біології.



Перемогу серед екологічних агітбригад здобула екологічна агітбригада „Джерело“ Сагайдацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Шишацької селищної ради, ІІ місце – екологічна агітбригада „Шанс“ Розсошенської гімназії Полтавського району, ІІІ місце - екологічна агітбригада „Еконація“ Шишацької обласної гімназії-інтернату для обдарованих дітей.



Кращим екологічним театром визнано екологічний театр „Світанок“ Диканської гімназії №2, ІІ місце посів екологічний театр „Червона стріла“ Семенівського Будинку

дитячої та юнацької творчості, III місце – екологічний театр „Крокус“ Кременчуцької загальноосвітньої школи №1.

Проведено дійство ще раз переконало всіх відвідувачів, що екологічна агітбригада – одна з нетрадиційних форм екологічної освіти та виховання молоді, дійова пропаганда екологічних знань серед усіх верств населення.